

Скільки легкових електрокарів зареєстровано в Україні за 2022 рік

Майбутнє за електромобілями — це очевидно і неминуче. На дорогах стає дедалі більше легкових електрокарів. Вони є альтернативою автівок з двигунами внутрішнього згорання. Завдяки своїй екологічності вони не мають шкідливих вихлопних газів, які погано впливають на природу та навколишнє середовище. І це є однією з основних причин їх популярності. В Україні тенденцію збільшення кількості легкових електрокарів можна простежити зі статистики за 2022 рік.

Станом на 1 січня 2023 року, загальна кількість легкових електромобілів зареєстрованих в Україні становить 46 830 автівок. За 2022 рік сервісними центрами МВС вперше було зареєстровано на території нашої держави 13 321 легкових електрокарів. Це на 56% більше порівняно з попереднім роком. Нагадаємо, за 2021 ця цифра становила 8 541.

На Дніпропетровщині у 2022 році зареєстровано та перереєстровано 2114 електромобілів, з них майже 50% (1014) це перша реєстрація в Україні.

2021 рік: 1544 електрокарів (вперше 687)

2020 рік 1193 (593)

До цієї статистики НЕ входять тролейбуси, скутери та інші транспортні засоби з електродвигунами.

Прорив індустрії легкових електрокарів стався кілька років тому і не сповільнюється. Світові гіганти, які виробляють машини на бензиновому та дизельному двигунах, починають розробляти нові екологічні автівки. Можливо, на наших дорогах скоро будемо бачити більшість машин, які працюють саме на електродвигунах. Їх вирізняє тихий звук ходу, оскільки мотор не генерує стільки шуму, як мотор внутрішнього згорання. Прогнозується, що через попит на екологічні машини та скасування податків їх кількість збільшиться.

Нагадаємо, що шанувальники електрокарів в Україні за бажанням можуть закріплювати при реєстрації авто «зелені» номерні знаки. Вони засвідчують повну екологічність автівки. Ці номерні знаки містять літери латинського алфавіту та цифри.

У ДСТУ 4278:2019 визначені серії номерних знаків для особистих електромобілів, електромобілів-таксі, електробусів та інших типів електричного транспорту – з літеросполуками з латинської абетки. Це біла плашка з зеленими літерами і цифрами. Для електротаксі та електробусів – зелені цифри на темно-жовтому тлі. Такий дизайн використовують в Австрії, Німеччині, Норвегії, Великій Британії та багатьох інших країнах.

Перевірити наявність номерних знаків у сервісних центрах по всіх областях можна онлайн на сайті Головного сервісного центру МВС.

Нагадаємо, що з 1 липня 2022 року під час купівлі електромобіля при першій його реєстрації не потрібно сплачувати збір до Пенсійного фонду відповідно Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо перегляду окремих пільг щодо оподаткування». Як відомо, збір стягується за першої реєстрації автомобіля на території України, незалежно від того, нова машина чи вживана. Якщо авто перепродається, то пенсійний збір не потрібно сплачувати. Вартість реєстрації електрокарів у сервісному центрі МВС можливо перевірити за допомогою онлайн калькулятора на нашому сайті.



Ми постійно на зв'язку. Стежте за нововведеннями на сайті Головного та регіональних сервісних центрів МВС. За консультаціями звертайтеся на офіційну сторінку в Facebook або за телефоном (056) 7209759, (044) 290-19-88. Відповіді на поширені питання та новини сервісних центрів МВС можна знайти на сайті <https://dnp.hsc.gov.ua/>

Підпишіться на наші сторінки у соцмережах: @dnp.hsc.gov.ua, @hsc.gov.ua, t.me/mia_service_centre, @service_centre_mia